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févaros, kerillet / megye, telepiilés

a) A valasz(Sk nyilvintartisa és a szavazoként megjelentek szima

........

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

A szavasist mepellizid
Map 16 draiga

A szavazis napjén s
névjegyzékbe felven

A vilasztépolgarok szima

Visszautasitott

névjcgyzékbe felvett & néviepysckben a vilesztopolgdrok S welelentck
vélasat 6i:xulgérok s7Ama vilaszidpalgarok szima vilasztis befejczésekor szima
A _ B C _ D E

b) A jegyz8konyvben szerepls C lapok sz4ma (db): {f

Figyelem!

A C rovatby beirt szAmnak meg kell egyeznie az A és B rovatokba beirt szamok dsszegével (C = A + B)




NEPSZAVAZAS EREDMENYE /...

......

fovaros, kerlilol / megye, teleplilés

a) A kérdés szvege:

wEgyetért-e On azzal, hogy Als6pél tclepiilésrész Sarszentl6rine kbzséghez tartozzon?”

b) A szavucis adarai

Rltérés u szavazdként
megjelentek szamardl
(t6bblet: +; hidny; —)

G H

F , I
Gl 0 Y,

Ervénytelen Brvényes szavacatok
szavazatok szdma szama

Az urnéban lévd
szavazo6lapok szdma

AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

IGEN NEM A népszavazis
szavazatok szAma | szavazatok £z4ma Brvénytelen
J K Ervényes, de eredménytelen
A /{ LO Ervényes és eredményes®

Ervényes szavazatok szama $sszescm: T = (J4K) 6"{

Figyelem!

¢) Népszavazisi kérdésenként kulon C lapot kell kit§lteni,

f) A C lapon szereplé valaszokra leadott érvényes szavazatok szima 8sszegének meg kell egycznie a |
rovatby beirt szAmmal! (I J+K)

2) A G rovatba beirt szdmnak egyeniének kell lennic a C oldalon az F rovatokba beirt szam és az E
rovatba irt szém kiilonbségével. Tabblet szavazélap esetén a killinbség pozitiv eldjeld, ha az umaébdl
hidnyzik szavazolap, negativ ¢lojeli (G=F-E;G F E)

k) A C oldalon a2 F rovatba beirt szimpak egyenlinek kell icnnie a H ¢és I rovatokba beirt szimok
tsszegével. (F=H~+1)

* A nem kivént rész (Otlendd!



